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iPhone kereskedési platform 

 
 

Bejelentkezés 

- A bejelentkezés módja 

- Szerverek 

- A jelszó elmentése 

 

Az 5 fő menüpont 

- Favorites (kedvencek) 

- Rates (árak) 

- Positions (pozíciók) 

- History (előzmények) 

- More (egyebek) 

-  Calendar (naptár) 

-  News(hírek) 

-  Mail (levelek) 

-  Contacts (kapcsolatok) 

 

Funkciók 

- Új megbízás megadása 

- Nyitott pozíciók módosítása 

- Függő megbízások módosítása 

- Grafikonok használata 

- Megbízások visszaigazolása 
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A bejelentkezés módja 

 

Először keresse meg iPhone készülékén a kereskedési platform ikonját. A telepítést követően az ikonnak az 

iPhone „home” képernyőjén kell megjelennie. Az iPhone kereskedési platform ikonjának logójára bökve 

nyithatja meg azt az oldalt, ahol a kereskedési számlájára bejelentkezhet. 

 

 
 

A szöveges mezőkre bökve szerkesztheti, illetve adhatja meg a loginjét és a jelszavát: 

Login – a kereskedési számlája száma 

Password (jelszó) – a kereskedési számlája jelszava 

Servers – (szerverek) – A „Server” gombra bökve választhatja ki a szervert. 

Miután a bejelentkezési adatait megadta, bökjön a „Login” gombra. 

Miután rábökött a „Login” gombra, az iPhone megkezdi a kapcsolódást a szerverhez, és megkísérli a bejelentkezést az ön 

kereskedési számlájára. ( Lásd az alábbi képet) 

Save password (jelszó elmentése) 

Felhívjuk a figyelmét, hogy az első bejelentkezéskor a rendszer megőrzi a login-adatait, hogy amikor legközelebb 

megnyitja a szoftvert, ne kelljen azokat ismételten megadnia. A „save password” opció segítségével beállíthatja, 

hogy engedélyezi-e vagy sem ezeknek az adatoknak az elmentését. Ehhez az iPhone „Settings” oldalán keresse 

meg az „Apps” fület. Ha megérinti az iPhone Tradert, akkor a jobb oldalon az alkalmazás valamennyi 
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rendelkezésre álló beállítása láthatóvá válik. Az alapértelmezés szerint a „Remember Password” (a jelszó 

megjegyzése) van BEKAPCSOLVA. 

Abban az esetben, ha az iPhone átmenetileg „alvás” üzemmódba került, az újbóli használatkor a rendszer automatikusan 

újrakapcsolódik a szerverhez.  

 

 

Az 5 fő menüpont 

A bejelentkezéskor a Favorites menüpont jelenik meg. Az IPhone kereskedési platformon 5 fő menüpont van, 

amelyekkel meg kell ismerkednie. Ezek a következők: 

Favorites (kedvencek) – itt tárolhatja azokat az instrumentumokat, amelyekről szeretné, hogy könnyen megtalálhatóak 

legyenek, és mindig megjelenjenek ezen a területen. 

Rates (árak)– megjeleníti a rendelkezésre álló instrumentumok teljes listáját. 

Positions - this area shows your order details – Open positions, Pending orders and Account status with balance, 

equity, P/L, margin level, credit, free margin. 

History - (pozíciók) – ennél a menüpontnál nézheti meg a megbízásai adatait – Open positions (nyitott pozíciók), 

Pending orders (függő megbízások) és Account status (a számla státusza):  balance (egyenleg), equity (saját tőke), P/L 

(nyereség/veszteség), margin level (fedezet szint), credit (jóváírás), free margin (szabad fedezet). 

More (egyebek) – ebből a menüpontból juthat el az IPhone kereskedési platform további rendelkezésre álló területeire, 

és itt szerkesztheti azokat a területeket, amelyeket mindig meg szeretne jeleníteni.  

Felhívjuk a figyelmét, hogy ezek a területek mindig a  szoftver alján találhatóak, és az alapértelmezés szerint ezek 

képezik az 5 fő menüpontot. 

Bejelentkezéskor vagy 

újrakapcsolódáskor látható 

képernyő. 
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A Favorites (kedvencek) menüpont 

Within the Favorites area you have the ability to customize instruments which you wish to be always viewed in this area. 

A kedvencként megjeleníteni kívánt instrumentumok listáját a bal felső sarokban lévő „Edit” gombra bökve 

szerkesztheti, illetve módosíthatja. 

 

Amikor az „Edit” gombra rábök, az alábbihoz hasonló képernyő jelenik meg. Innen van lehetősége arra, hogy az 

instrumentumokat rendezze vagy törölje, illetve, hogy újakat vegyen fel a listára. A jobb oldalon lévő devizapárok 

áthelyezéséhez tartsa lenyomva az adott devizapár jobb oldalán lévő szimbólumot, és húzza lefelé vagy felfelé. 
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A „Delete” (törlés) opciót a devizapárok bal oldalán lévő piros törlés szimbólumra bökve jelenítheti meg. Ezt a gombot 

kell választania annak megerősítéséhez, hogy az adott devizapárt csakugyan törölni kívánja a kedvencei közül.  

 

Ha az „Add new instrument” (új instrumentum hozzáadása) gombnál lévő + jelre bök, akkor egy olyan oldal nyílik meg, 

amelyen valamennyi instrumentumcsoport („Groups”) látható. Attól függően, hogy melyik instrumentumot szeretné a 

kedvencei között látni, az adott ügylet melletti kék nyílra kattintva vegye fel azt a kedvencek listájára.  
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Rates (árak) menüpont 

Ha a „Rates” fület választja, akkor az iPhone egy olyan oldalt nyit meg, amely tartalmaz minden rendelkezésre álló 

instrumentumot, azok vételi és eladási árát, illetve az aznapi legmagasabb és legalacsonyabb árakat. A „Rates” 

menüpontból bármelyik kereskedési instrumentumot kiválaszthatja, és megadhat egy arra vonatkozó megbízást. 

 

Positions (pozíciók) menüpont 

A Positions menüpontban megtekintheti a nyitott pozícióinak és függő megbízásainak adatait, valamint innen tudja a 

nyitott pozícióit zárni, illetve módosítani. Itt találja meg a Balance (egyenleg) területet is, ahol megtekintheti aktuális 

nyereségét/veszteségét, beleértve a nyitott pozíciók swapját és jutalékát, a felhasznált és a szabad fedezetet, a saját 

tőkét, a fedezetszintet és a jóváírást.  
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Nyitott pozíciók módosítása 

Egy nyitott pozícióra rábökve az adott megbízásra („order”) vonatkozó összes adatot megnézheti. Innen a következőkre 

van lehetősége: Close trade / Update (megbízás zárása/frissítés). Ha egy nyitott megbízásnál veszteség-stoppot („S/L”) 

vagy profit-kivétet („T/P”) módosít vagy állít be, akkor az „Update” (frissítés) gombra bökve egyszerűen megerősítheti a 

változtatásokat. A megbízás megerősítését követően hamarosan megjelenik egy visszaigazolási („confirmation”) 

képernyő. 

 

Függő megbízások módosítása 

Ha a Positions területen kiválaszt egy függő megbízást („pending order”), akkor frissítheti/törlölheti (Update / Delete) az 

adott megbízást. Megváltoztathatja vagy korrigálhatja a nyitó árat („open price”), a veszteség-stoppot („S/L”) és a profit-

kivétet („T/P”). Ne felejtsen el az ilyen változtatásokat követően a frissítés gombra („Update”) bökni! Röviddel ezt 

követően ismét meg kell jelennie egy visszaigazolási („confirmation”) képernyőnek. Ha egy függő megbízás törlését 

választja, arról is visszaigazolást kell kapnia. Egy függő megbízás módosítását és a frissítését követően a kéréséről 

visszaigazolást kap – lásd „Megbízások visszaigazolása” 
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Új megbízás megadása 

A megbízások megadása roppant egyszerűen történik. Az IPhone kereskedési platformon erre mind a Rates 

menüpontból, mind pedig a Favorites menüpontból lehetősége van. A kívánt kereskedelmi instrumentum kiválasztásával 

akár a Favorites, akár a Rates menüpont fő képernyőjéről megadhat új megbízást. A kiválasztott megbízásokra rábökve 

egy, az alábbihoz hasonló képernyőre jut (Felhívjuk a figyelmét, hogy az oldal tetején 2 fül található: Instant/Market 

azonnali/piaci és Pending függő!).  

Azonnali megbízások („instant orders”) esetén kiválaszthatja és módosíthatja a méretet („vol”), beállíthat veszteség-

stoppot („S/L”) illetve profit-kivétet („T/P”), majd a megfelelő gombra kattintva választania kell a „Buy” (vétel) és a „Sell” 

(eladás) között. Piaci áras megbízások („market orders”) esetén kiválaszthatja és módosíthatja a méretet („vol”), majd a 

megfelelő gombra bökve ki kell választani, hogy vételi („‘Buy”) vagy eladási („Sell”) megbízást kíván megadni. 

Függő megbízás („pending order”) létrehozásához a „Pending” gombra bökve jelenítheti meg a függő megbízások 

létrehozásának feltételeit. Itt is kiválaszthatja a méretet („vol”), beállíthatja a veszteség-stoppot („S/L”) illetve a profit-

kivétet („T/P”). A függőben lévő megbízás megadásakor azt az árat állítja be, amelynél a megbízást aktiválni kívánja.  

Az „At price” (ár) területnél adja meg az árat, majd bökjön a „Place order” (megbízás megadása) gombra.  
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Grafikonok használata 

A „chart” terület kétszeri megérintésével a kereskedési grafikonokat felnagyított nézetben láthatja. Mindkét grafikon-

nézetben lehetősége van arra, hogy az ábrákat felnagyítsa vagy lekicsinyítse (zúmolni két ujja összezárásával illetve 

szétnyitásával tud); bármelyik grafikonnál a képernyő tetején lévő fülek segítségével átválthat egyik időszakról egy 

másikra, és visszalapozhat a grafikonra. Ezen felül, ha az adott grafikont teljes képernyőn futtatja, és az iPhoneet 

vízszintesen tartja, akkor a grafikon szélesebb nézetre váltva jelenik meg. 

 

Teljes nézet – Fekvő 

(vízszintes) kép 

Teljes nézet – Álló 

(függőleges) kép 
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Megbízások visszaigazolása 

Miután eldöntötte, hogy Vételi vagy Eladási („Buy”/„Sell”) megbízást kíván megadni, de még egy függő megbízás 

létrehozása esetén is, megjelenik az alább látható képernyő, ahol a megbízását elküldheti. Ezen a képernyőn két 

lehetőség közül választhat: az „Abort” (megszakítás) gomb megérintésével csak bezárja az adott ablakot, míg a megbízás 

törléséhez a ‘Cancel’ gombra kell ráböknie még az előtt, hogy a megbízás feldolgozása megkezdődik, és a rendszer jelzi, 

hogy a kérése sikeres volt.  

 

 

Amennyiben a megbízása végrehajtásra került, arról az alábbihoz hasonló üzenetben kap értesítést. 
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Azonnali kérések esetén egy másik válasz –  a „Requote” (újrajegyzés) –  is lehetséges. Ebben az esetben a kijelzőn az 

alábbi képen látható üzenet jelenik meg. Requote esetén a „Yes” gombra kattintva újra elküldheti a kérést az új áron, 

vagy a „No” gombra kattintva törölheti a megbízást. 

 

A History (előzmények) menüpont 

A kereskedési előzmények segítségével átfogó képet kaphat minden lezárt megbízásáról, törölt függő megbízásáról, 

betéteiről/kivéteiről és jóváírásairól. Minden egyes megbízására vonatkozóan az alábbi kritériumokat tekintheti meg: 

 

Típus-vétel vagy eladás 

Megbízás száma 

Volumen 

Nyitó ár 

Veszteség-stop vagy Profit-

kivét ár 

Záró ár 

Swap 

Commission 
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A jobb felső sarokban lévő gombra bökve egy ön által kiválasztott időintervallumra vonatkozó jelentést futtathat le. 

Ehhez csupán a kezdő dátumot („Start date”) és a záró dátumot („End date”) kell megadnia.  

A kereskedési előzmények segítségével átfogó képet kaphat minden lezárt megbízásáról, törölt függő megbízásáról, 

betéteiről/kivéteiről és jóváírásairól. A kiválasztott időszakra a megbízásaival kapcsolatos információkon túl az oldal alján 

megjelennek az adott időszakra vonatkozó, a swapokat és jutalékokat is tartalmazó nyereség/veszteség („P/L”) adatai, 

valamint a teljes betét („Depositing”) és kivét („Withdrawals”) állománya. 

 

More (egyéb) menüpont 

A More menüpont az IPhone kereskedési platform egyéb funkcióit tartalmazza. 
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Itt taláhaja meg az Economic Calendar (gazdasági naptás), a Financial News (pénzügyi hírek), az Internal Mails (belső 

levelezés) és a Contacts (kapcsolatok) területeket.  

 

 

Economic Calendar (gazdasági naptár) – A gazdasági naptárban a mai napra várható eseményeket, és az azokkal 

kapcsolatos aktuális és korábbi információkat tekintheti meg. A bal felső sarokban található „More” (egyéb) gombra 

bökve térhet vissza a főoldalra. 

News (hírek)  – A kereskedési szerveren található hírek megtekintéséhez az adott hírre bökve töltheti le annak teljes 

szövegét. A bal felső sarokban található „More” (egyéb) gombra bökve térhet vissza a főoldalra. 

Mail (belső levelezés) – Itt léphet be a belső levelezési rendszerbe. Az iPhone minden, a belső levelezési rendszerben 

önnek küldött levelet megőriz. A bal felső sarokban található „More” (egyéb) gombra bökve térhet vissza a főoldalra. 

Contacts (kapcsolatok) – A „Contacts” részben találja meg a bróker elérhetőségeit. 

Gazdasági naptár Pézügyi hírek News Belső levelezés 

Mails 
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A fentieken túl a „More” menüpontból konfigurálhatja, hogy alapértelmezésként milyen programok jelenjenek meg, 

amikor a szoftvert megnyitja. Ehhez bökjön a jobb felső sarokban található „Edit” (szerkeszt) gombra, amely az alábbi 

képernyőt jeleníti meg:  

 

Az alapértelmezésként megjelenítendő gombokat húzza le az alsó részbe. Azt is meghatározhatja, hogy milyen 

sorrendben szeretné látni ezeket. Felhívjuk a figyelmét arra, hogy az alul lévő fő fülön elhelyezett gombok lesznek az 

alapértelmezettnek kiválasztott gombok. Ha végzett ezek kiválasztásával, csak annyit kell tennie, hogy rábök a „Done” 

(kész) gombra. 
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